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У Турску и Грчку стигло је неколико авиона који су превезли више стотина
пропалестинских активиста протераних из Израела, после упада израелских командоса
на њихове бродове који су настојали да пробију блокаду појаса Газе.

  

Авиони су превезли и тела девет особа погинулих у израелској операцији.

  

Више од сто активиста је у среду пре подне одведено до јорданске границе, где их је
дочекао велики број присталица. Израел је ослободио и двеста држављана Турске
притворених после пресретања бродова за Газу у понедељак и они су упућени у Турску.

  

Депортоване активисте у Турској је дочекало око хиљаду окупљених грађана који су
носили турске и палестинске заставе и узвикивали анти-израелске пароле.

  

"Израел је издајнички народ који не поштује сопствена обећања. Ционисти. Још битније,
воле да проливају муслиманску крв и да убијају децу и старце. Напали су наш брод и то
је велика увреда за Турску."

  

"Срам било Исраел и срам било Америку. Срам било све оне који су остали код куће
уместро да протестују са нама у одбрани људских права."

  

Депортоване активисте ноћас је на аердорому у Истанбулу дочекао и турски премијер
који је одао признање контроверзној хуманитарној организцији која је организовала
конвој хуманитарне помоћи, а коју Израел оптужује да подржава терористе.

  

Претходно је турски парламент усвојио резолуцију којом позива владу да поново
размотри све војне и економске везе са Израелом. Резолуцијом се такође захтевају
независна истрага о израелској операцији и одштета за жртве. У нападу је погинуло
најмање четворо про-палестинских активиста из Турске.
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Израелска операција је наишла на оштре критике међународне заједнице, која оптужује
Израел за непримерену употребу силе.

  

Израелски премијер Бењамин Нетањаху зато понавља да Израел није имао другу опцију
него да преузме контролу над бродовима који су се кретали ка појасу Газе.

  

Бењамин Нетањаху брани командосе

  

Израелски премијер Бењамин Нетањаху стао је у одбрану напада израелских командоса
на бродове који су настојали да пробију блокаду појаса Газе.

  

У обраћању нацији, израелски премијер је истакао да су војници били присиљени да се
бране:

  

"Дочекала их је разуларена руља. Боли су их ножевима, ударали су их моткама, пуцали
су на њих. Разговарао сам са неким од тих војника. Један је погођен метком у стомак,
други у колено. Хтели су да их убију и зато су морали да се бране. Потпуно је јасно да су
се нападачи унапред припремили за насиље. То су били припадници екстремистичких
група који подржавају међународне терористичке организације, а посебно терористичку
организацију звану Хамас."

  

Блокада Газе остаје на снази

  

Представник за штампу израелске владе је рекао да ће поморска блокада појаса Газе
остати на снази, како би се избегла опасност да на ту палестинску територију буде
прокријумчарено оружје.

  

Премијер Нетањаху је стао у одбрану акције коју су спровели израелски командоси,
такође је оптужио критичаре из иностранства за лицемерје и нагласио да ће се блокада
Газе наставити.
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(BBC)

  

 3 / 3


